
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 21 DE 

FEVEREIRO DE 2017. 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de 

dois mil e dezessete, às dezenove horas, 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Areias, na Sala das Sessões Ver. 

Joaquim Gonçalves Pereira Filho, situada à 

Av. Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, 

com a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 

Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 

(João Pedro), José Adriano Quintanilha 

Coutinho (Adriano), José Oscar Vialta Moares 

(Ninho), Lucemir Santos Machado (Mi), 

Reginaldo Graciano de Campos (Naldinho), 

Silvestre Gonçalves da Silva (Silvestre), 

Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner) e Waldir 

Ferreira dos Santos (Ferreira). Sessão 

presidida pelo Ver. Wagner Onofre Cunha Lara 

e Secretariada pelo Ver. José Oscar Vialta 

Moraes. Para dar início à Sessão o Sr. 

Presidente desejou boa noite a todos, 

solicitou fosse feita a chamada regimental e 

havendo número legal declarou aberta a 

sessão. Na sequencia o Sr. Presidente colocou 

em discussão a ata da 1ª sessão ordinária, 

que em votação foi aprovada à unanimidade.  

Dando início ao Expediente o Sr. Presidente 



solicitou fosse feita a leitura das seguintes 

matérias: projeto de lei executivo 01/2017 – “ 

dispoe sobre abertura de crédito adicional à loa 

para o exercício de 2017,projeto de lei executivo 

02/2017 – “ dispoe sobre abertura de crédito 

adicional à loa para o exercício de 2017,projeto 

de lei executivo – “ dispoe sobre a criação do 

conselho municipal de turismo – Comtur”,projeto de 

lei complementar legislativo 01/2017 “ cria, 

extingue cargo e acrescenta artigo na lei 

1.124/201, convocação para audiência publica para 

demonstração das metas fiscais realizadas no 

segundo quadrimestre de 2016, indicação 04/2017 – 

solicita iluminação publicas: rua da estação, rua 

monteiro lobato e ponte azul, indicação 05/2017 – 

solicita promover anualmente encontro dos 

evangélicos no município, indicação 06/2017 – 

solicita reajuste no cartão alimentação 

funcionários municipais. Aberta a palavra para 

manifestação sobre a matéria do expediente: ver. 

Adriano cumprimenta a todos. Quanto ao pedido de 

encontro dos Evangélicos, temos em Areias Festa de 

Sant’Ana, Senhor Morto,... e os evangélicos não 

têm festa, por isso o pedido para que o executivo 

faça um encontro anual e incluir no calendário 

municipal. São pessoas que não fazem bagunça e na 

verdade dão retorno ao município. Seria muito bom 

se o prefeito atendesse nosso pedido. Agradece a 

palavra. O Vereador Reginaldo assim se manifesta: 



Faz 08 anos que não tivemos um centavo de aumento. 

Pedir para o prefeito pensar um pouquinho e dar 

esse aumento os funcionários vão ficar alegres com 

ele. Ver. Wagner cumprimenta a todos. Sobre os 

créditos suplementares a gente vê que um dos 

créditos é do ano passado e é para o combate a 

dengue e outras endemias e agora será utilizado. A 

indicação sobre a iluminação publica é muito 

viável, foi pedido por nós nos anos anteriores. A 

indicação sobre a festa dos evangélicas é muito 

válida e o aumento do cartão tenho certeza que o 

prefeito vai nos atender.  Na ordem do dia, o 

Senhor Presidente solicitou seja feita a leitura 

dos pareceres do projeto de resolução 01/2017. 

Colocado o Projeto em discussão, foi o mesmo 

aprovado à unanimidade. Posteriormente, foi 

determinado a  leitura dos pareceres do projeto de 

lei legislativo 01/2017. Colocado em discussão e 

votação, foi o mesmo aprovado à unanimidade. Na 

sequencia, o Senhor Presidente deixou a 

palavra em aberto para as manifestações 

pessoais e comunicações parlamentares Ver. 

Reginaldo deseja boa noite e agradece a todos os 

que estão na sessão. Parabeniza o Prefeito pela 

realização do carnaval e Micareias. Agradece o uso 

da palavra. Ver. Oscar reitera o que disse o 

Vereador Reginaldo dizendo que do modo como foi 

feito o Micareias e o Carnaval foi muito bem 

organizado, lógico que não é uma coisa totalmente 



perfeita, mas com muito pouco tempo e uma 

qualidade excelente. Parabeniza o Ronaldo 

Secretário de Cultura junto com o Prefeito. Ver. 

Silvestre deseja boa noite e diz que gostaria que 

a Secretária providenciasse um Requerimento de 

Informação. Quando começou o novo mandato foi 

realizada uma reunião com os motoristas da 

Educação e ficou proibido de ir para casa com os 

veículos, mas tem um motorista que está indo. 

Gostaria de saber o porque de um ir e os outros 

não. Ver. Wagner começa dizendo sobre o Micareias 

que foi muito bem feito. O povo tem até um certo 

receio por causa do tamanho da festa é muita 

gente. Parabeniza o Ver. Ferreira chefe da Guarda 

Municipal que realizou muito bem o serviço. 

Parabeniza o Prefeito pelo excelente evento.  

Agradece a presença de todos. Não havendo mais 

nenhuma manifestação, nem mais nada a se 

tratar, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, à realizar-se no dia 07 de março 

de dois mil e dezessete, no horário 

regimental e determinou a lavratura da 

presente ata, que após lida e aprovada será 

assinada por mim, 1º Secretário e pelo Sr. 

Presidente. 


